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OPLLATIN K  
Ngadalësues sipërfaqësor të lidhjes së betonit dhe suvasë, për punimin e “kulie” betonit me 
teksturë deri 5 mm  
 

FUSHA E PËRDORIMIT 
Për përgatitjen e “kulie” sipërfaqeve të betonit ose të suvasë, ku ka nevojë për strukturë të dukshme 
sipërfaqësore të agregatit te elementet e realizuara në mënyrë klasike ose të ri-fabrikuara, galanteri të 
betonit, shtrimin e pllakave, elemente të fasadës dhe ngjashëm, ndërsa përdoret edhe si përgatitje të 
sipërfaqes së betonit gjatë ndërprerjeve të betonimit, për arritje të lidhjes më të mirë midis betonit 
paraprakisht të realizuar dhe atij të ri.  
 
CILËSI 

• i thjeshtë për realizim; 
• e ngadalëson lidhjen e mveshjes sipërfaqësore të betonit ose suvasë;  
• vendoset në sipërfaqe horizontale dhe vertikale;  
• vendoset drejtpërdrejtë në betonin e freskët ose në mveshjen bazë;  
• i përshtatshëm për vendosje mbi mveshje të drurit, të plastikës dhe të metalit;  
• nuk janë të nevojshme mjete shtesë për ndarje më të lehtë të betonit/suvasë nga mveshja;  
nuk përmban kloride dhe acide. 
 
KARAKTERISTIKA TEKNIKE 

CILËSI METODË VLERË E DEKLARUAR

Dukje - përzierje e kaftë viskoze
Dendësi - 1,45-1,50 g/cm³
Thellësi e shtresës mbi të cilën ndikon Opllatin K - 5mm
Menjanim i shtresës së palidhur nga përzierja e 
çimentos (larje e sipërfaqes) pas vendosjes së 
Opllatin K,  në 20°С

-
prej 16- 24h varësisht nga 

përzierja e betonit

Temperaturë gjatë vendosjes - 5-30˚С
 

METODOLOGJIA PËR REALIZIM 
PËRGATITJE E NËNSHTRESËS 
Opllatin K vepron në përzierje të freskët të çimentos (beton ose suva), në shtresë prej rreth 5mm. Vendosja 
mund të bëhet në mveshjen ose mbi përzierjen e vendosur.  
 
Mbi mveshjen 
Mund të vendoset mbi mveshje të drurit, të çelikut ose plastike, drejtpërdrejtë para vendosjes së betonit. 
Mveshja duhet të jetë e shëndoshë dhe e pastër, pa pluhur. Nëse është e nevojshme që Oplatin K të 
vendoset në pjesë të mveshjes, për realizim më preciz rekomandohet që para vendosjes skajet e fushës të 
kufizohen me krep shirit, i cili mënjanohet fill para betonimit.  
Gjatë përdorimit të Opllatin K nuk nevojitet përdorim shtesë i mjeteve për lirim më të lehtë të mveshjes 
(kallëpit), por nëse prodhimi përdoret në një pjesë të sipërfaqes të elementit i cili punohet, është  e lejuar 
vendosja e tij mbi Opllatin V që paraprakisht i aplikuar, që do të mundësojë ndarje më të lehtë të mveshjes 
nga sipërfaqja tjetër të betonit ose suvasë.  
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Mbi beton ose suva 
Përzierja e betonit ose e suvasë nevojitet të realizohet në mënyrë të freskët, të jetë e punuar dhe e vendosur 
në mënyrë cilësore dhe e vendosur pa prani të ujit të dalë jashtë mbi sipërfaqen, ku vendoset Opllatin K.  
 
SHPENZIMI  
150-250 g/m² 

PAKETIMI 
Kova plastike prej 25 kg 

Në ambalazh origjinal, të mbyllur, në hapësira të thata, i mbrojtur nga dielli i drejtpërdrejtë, në temperaturë 
prej 5-30˚С. Afati i përdorimit: 6  muaj. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rrezik për jetën: Opllatin K nuk përmban materie toksike, por edhe krahas asaj na nevojë të kihet kujdes që materiali të mos vijë në  
kontakt me lëkurën, sytë ose mos të gëlltitet. Në rast të kontaktit me lëkurën ose me sytë, nevojitet që menjëherë të bëhet shpëlarje me 
ujë të pastër rrjedhës. Nëse gëlltitet, nevojitet të kërkohet ndihmë mjekësore. Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e sigurisë të 
prodhimit. 
Zjarr: Opllatin K është përzierje që nuk ndizet.  Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e sigurisë të prodhimit. 
Pastrimi dhe vendosja në depo: Mbetjet e palidhura nga Opllatin K pastrohen me ujë. Ambalazhi i vjetër i përdorur nevojitet që të 
depozitohet sipas rregullave lokale dhe regullativave për atë lloj të mbeturinave.   
Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e sigurisë të prodhimit. 
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